

Группа верующих обратилась к руководству страны с просьбой вернуть Православной церкви Николо-Пешношский монастырь в Дмитровском районе Московской области.

"Несмотря на общероссийское значение и многовековую историю, монастырь до сих пор не возвращен Русской Православной Церкви. Верующие лишены права свободного доступа к одной из величайших святынь Православия, ограничены их права на духовное и культурное наследие", – говорится в распространенном заявлении православной общественности.

В настоящее время на территории Николо-Пешношского монастыря располагается закрытая психиатрическая лечебница, сообщает «Интерфакс-Религия». По словам авторов заявления, вопрос о возвращении монастыря Церкви зависит от финансирования строительства новых корпусов психиатрического интерната, которое сегодня находится только на стадии проектирования.

[Православие.Ru](http://pravoslavie.ru)